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Αξιότιμη κυρία Καγκελάριε, Angela Merkel, 

Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε της Ευρωπαϊκής Επιτροπής von der Leyen, 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ Εξωτερικών Maas, 

Εμείς οι ελληνικής καταγωγής πολίτες της Ευρώπης, του Καναδά, των ΗΠΑ, της Αφρικής, 
της Ωκεανίας που συνυπάρχουμε αρμονικά με τους άλλους λαούς, είμαστε αφοσιωμένοι στο 
δημοκρατικό πολίτευμα, υποστηρίζουμε τον δυτικό κώδικα αξιών και πιστεύουμε στο 
ευρωπαϊκό κεκτημένο, ζητούμε να πάρετε θέση και να ενεργήσετε στο πλαίσιο της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ώστε  να επιβληθούν κυρώσεις εναντίον της Τουρκίας. 

Γνωρίζετε πολύ καλά  ότι το τελευταίο διάστημα ο Πρόεδρος της Τουρκίας Recep Tayyip 
Erdoğan γίνεται όλο και πιο προκλητικός,  καταπατά το διεθνές δίκαιο, υποβαθμίζει τον  
κοσμικό χαρακτήρα της Τουρκίας επιθυμώντας να την καταστήσει θεοκρατική χώρα, απαξιοί 
τους διεθνείς θεσμούς, προσπαθεί να επιβάλει την ατζέντα του και τους δικούς του όρους,  
κυρίως  όμως προχωρά σε επικίνδυνες επιθετικές πράξεις εναντίον της Ελλάδας.  

Με απογοήτευση διαπιστώνουμε ότι κάθε φορά που ο Erdoğan παραβιάζει τις ισχύουσες 
διεθνείς συνθήκες σε  βάρος της Ελλάδας  δέχεται μόνο νουθετήσεις από την ΕE και όχι 
κυρώσεις, γεγονός  που τον αποθρασύνει περισσότερο.  

Κυρία Καγκελάριε, 

Κυρία Πρόεδρε της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 

Κύριε Υπουργέ Εξωτερικών, 

Όλα τα προηγούμενα χρόνια η Τουρκία εργαλειοποιεί με θρασύτητα το προσφυγικό/ 
μεταναστευτικό εκβιάζοντας την Ευρώπη και δρώντας εναντίον της Ελλάδας. Δεν πέρασαν 
ούτε έξι μήνες από τότε που δημιούργησαν τεχνητά επεισόδια στον Έβρο, και μόλις πριν λίγες 
μέρες παραβίασαν τα ελληνικά χωρικά ύδατα στο Καστελόριζο, δίνοντας την αφορμή στο 
αμερικανικό State Department να αναφερθεί σε «αμφισβητούμενα» ύδατα. 

Αυτά τα «αμφισβητούμενα ύδατα» δεν είναι μόνο ελληνικά αλλά και ευρωπαϊκά και γι’ αυτό 
η Ευρωπαϊκή Ένωση και τα κράτη μέλη της οφείλουν να τα προστατεύσουν.    

Για όλη αυτήν την αναστάτωση στην Ελλάδα και στην Ανατολική Μεσόγειο υπεύθυνη είναι 
αποκλειστικά η Τουρκία γι’ αυτό ζητούμε από την  Γερμανία και την Ευρωπαϊκή Ένωση να 
δείξουν αποφασιστικότητα.  

Είναι απαραίτητο με άμεσες και συντονισμένες ενέργειες να δοθεί ένα τέλος στην 
επιθετικότητα της Τουρκίας, να αποφευχθεί  μια πιθανή σύρραξη μεταξύ Ελλάδας-Τουρκίας 
και να παραμείνει η Ευρώπη ζώνη ειρήνης και ευημερίας. 

Εμείς οι Έλληνες της Γερμανίας, ενωμένοι και πιστοί στο ευρωπαϊκό κεκτημένο, σας ζητούμε 
να σηματοδοτήσετε την Γερμανική Προεδρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση με θαρραλέα μέτρα και 
κυρώσεις  εναντίον της Τουρκίας, η οποία επιτιθέμενη στην Ελλάδα ουσιαστικά  επιτίθεται 
και στην Ευρώπη, και  η οποία μετατρέποντας ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς -όπως 



είναι η Αγία Σοφία- σε τέμενος, ακυρώσει  ένα παγκόσμιο σύμβολο συνύπαρξης πολιτισμών 
και θρησκειών και επιπλέον αδιαφορεί για τους παγκόσμιους θεσμούς. 

Αναμένουμε την ανταπόκρισή σας και άμεσες ενέργειές σας.  

Με εξαιρετική τιμή 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΡΗΤΩΝ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΕΣΣΑΛΩΝ  
ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΥΦΗΛΙΟΥ 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΝΤΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΒΛΑΧΙΚΗ ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΡΑΚΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ 
 


